
オープンスクール参加者アンケート（Web回答） 

沼津中央高等学校 

 

Ｑ．本校のオープンスクールをどこで知りましたか。 

  

 

 

 

Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・親切な対応、説明で好感を持てました。 

・廊下で会う在校生が挨拶してくれたのでよかったです。 

・先生方の感じも良く、生徒達も楽しそうに授業を受けていたと思いました。 

何人かの生徒さんが気持ち良く挨拶をしてくれました。 

 

Ｑ 本校の印象やオープンスクールの感想を教えてください。 

・とても良い印象でした。 

・先生達の対応もとても良くて、授業なども生徒一人一人と向き合っていて  

とても楽しそうなイメージがありました。 

・生徒の授業の様子が見学できて良かったです。  先生方の説明もあり、    

通うイメージがわきました。 

6.2% 



・授業を見て、入学した後のイメージがなんとなくつきました。どのコースも

魅力的でよかったです。穏やかな学校だなと思いました。 

・コースによってさまざまなことが学べ、楽しそうでなおかつ、先生と距離が

近い感じでいい。 

・色々なコースがあって良かった。 

・色々なコースを見学させていただいて、進路の幅が広がったと思います。 

・生徒さんがフレンドリーに接してくれて良かったです。 

・授業の雰囲気が見れて良かったです。 

・普段の授業の様子が分かりました。 

・見た目も校内も綺麗だなと思いました。 

・いつも気になっていた建物の中を見学することができました。 

・専門の科ではなく、専門のコースで広く浅く学ぶということがわかりました。 

・今度はオープンキャンパスで校長先生、先生方と生徒との距離感などを知れ

たらいいなと思います。 

・「1年生は宝、2年生は柱、3年生は顔」の言葉が素敵です！ 

・先生方の印象が良かったです。 

・それぞれのコースの特性を在校生が授業を受けている様子で知れてとても 

よかったです。 

・3 度目ですが、いつ来ても学校の雰囲気が良く感じられます。生徒達ものび

のび学校生活が送れてるように思いました。 


